

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

B. Oposiciones y concursos

MINISTERIO DE FOMENTO

9831 *Corrección de errores de la Orden FOM/1356/2014, de 21 de julio, por la que se convoca proceso selectivo para ingreso, por el sistema general de acceso libre y acceso por promoción interna, en el Cuerpo de Ingenieros Geógrafos.*

Advertido error en la Orden FOM/1356/2014, de 21 de julio, por la que se convoca proceso selectivo para ingreso, por el sistema general de acceso libre y acceso por promoción interna, en el Cuerpo de Ingenieros Geógrafos, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 182, del día 28 de julio de 2014, se formula a continuación la oportuna rectificación:

En el anexo II, Programa, Temas específicos, Grupo F, se duplica el tema 21 con diferente contenido, por lo que,

Donde dice:

«21. Análisis de la información geográfica. Estructuras topológicas basadas en áreas. Topología parcial y topología completa.

21. Infraestructuras de Datos Espaciales. Servicios web de mapas (WMS, WMTS). Operaciones y parámetros. Servicios de visualización conforme al desarrollo reglamentario INSPIRE.»

Debe figurar la siguiente redacción:

«20. Análisis de la información geográfica. Estructuras topológicas basadas en líneas. Grafos. Grafos restringidos. Grafos con dependencia. Estructuras topológicas basadas en áreas. Topología parcial y topología completa.

21. Infraestructuras de Datos Espaciales. Servicios web de mapas (WMS, WMTS). Operaciones y parámetros. Servicios de visualización conforme al desarrollo reglamentario INSPIRE.»